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У наш час інформаційні технології отримали велике значення, вони  

не могли майже всіх сфер. Завдяки інформаційним технологіям ми отримала  
не тільки нові способи аналізу, зберігання та бачення справ, а й нові  
сегменти, яких раніше не було. Інформаційно-комунікаційні технології є 
важливим фактором, що сприяє інноваціям та розвитку. Визначальним 
чинником у розвитку держав, можна сказати і деякою характеристикою є  
якість інформаційно-комунікаційного забезпечення. На сьогодні інформаційно-
комунікаційні технології впливають на всі процеси, пов’язані з 
функціонуванням того чи іншого суспільства. Наш час показує, що, що до 
інформаційного забезпечення слід ставитися як до стратегічно важливого 
механізму, здатного піднести країну на вищий щабель в усіх видах  
діяльності [1]. На фінансовому ринку позитивними змінами, пов'язаними  
із практичним застосуванням цифрових технологій є поява нових стартапів  
і компаній, спрощення доступу до фінансових послуг, покращення залучення 
продавцями фінансових послуг нових клієнтів; удосконалення процедур  
обліку, аналізу та оцінки, динамічне управління грошовими ресурсами 
фінансових посередників, поліпшення взаємодії продавців фінансових послуг  
із регуляторами, стимулювання розвитку фінансових послуг та підвищення  
їх якості. Розвиток цифрових технологій потенційно може вплинути на 
страхування, платіжну сферу, інвестування, залучення капіталу, депозити і 
кредитування, сфери транскордонних платежів, банківських переказів, 
перезакладення активів, реструктуризації іпотек і звітності банків перед 
регуляторами і навіть регуляторний нагляд. 

Цифрова економіка створює нові продукти, формує нові потреби, а 
швидкість і обсяг отримання інформації збільшуються з кожним днем. Всі  
ці процеси відкривають значні можливості для створення і розвитку бізнесу, 
заснованого на нових технологічних рішеннях або бізнес-моделях, які не 
застосовувалися раніше. Статистика показує, що найбільшого поширення 
сучасні технології отримали в країнах з найвищим співвідношенням ВВП до 
числа працюючого населення. Проте цифрова економіка залишається сферою  
з нерозкритим потенціалом для України. На сучасному етапі цифровізація 
фінансового ринку створила умови для [2]: комп’ютеризації внутрішньої 
структури фінансового ринку та створення сучасного фінансового 
телекомунікаційного середовища; орієнтування фінансової діяльності на 
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впровадження передових цифрових технологій; формування базових стандартів, 
що регламентують форму представлення, способи обробки та пересилання 
даних інформації (протоколи обміну, інтерфейси) з врахуванням міжнародних 
стандартів аналогічного призначення; створення основних компонентів 
інформатизації інфраструктури фінансового ринку; досягнення чіткої взаємодії 
із національною інформаційною системою; виходу в глобальну комп’ютерну 
мережу для користування нагромадженими базами даних про учасників 
фінансового ринку; здійснення масштабного застосування інтегрованих систем 
обробки інформації; відслідковування зростаючих можливостей використання 
цифрових технологій. У зв’язку із такими змінами і входженням в цифрову 
епоху за останні роки в лексику дослідників і практиків фінансового ринку 
увійшли такі поняття, як «фінансовий інжиніринг» (financial engineering), 
«фінансові інновації» (financial innovation), «Фінтех» (FinTech), що стало 
свідченням бурхливого розвитку нових фінансових інструментів і технологій 
біржової торгівлі, а також істотної технологізації процесу надання класичних 
банківських та інших фінансових послуг.  
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